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Новини

Від усієї команди магазинів «Економ» щиро хочемо вас
привітати із Днем Української Державності 💙💛

Щоденно ми всім народом невпинно виборюємо права бути вільними та незалежними! Бажаємо кожному
українцю світлого майбутнього, можливості вільно творити, обирати і висловлювати думку у суверенній,
народовладній державі.  
Борімося за майбутнє та не забуваємо про здобутки наших предків, котрі формували національну самобутність,
культуру та працювали над незалежністю України. Вони й досі нас надихають та наповнюють гордістю 🇺🇦

19 травня - День вишиванки! 💙💛
Українці з давнини вірили, що вишиванка – це оберіг від усього лихого, що може статися в людському житті, і
намагалися закодувати в орнаменті щастя, долю, життя та волю.  
Наші працівники також сьогодні приєдналися до свята і вдягнули вишиванки. Тим самим ми підтримали дух та
віру у перемогу у наших відвідувачів магазинів! 
Це свято не прив’язане до державного чи релігійного, воно радше є символічним. В умовах війни з росією цей
день стає ще важливішим. Адже ми ще раз можемо нагадати про самостійну культуру та відмінність від ворога.
Кожен українець може одягнути вишиванку і показати єдність, незламність і красу нашого величного народу!

Новини Партнери КонтактиПро компанію Магазини 
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Близько 12 млн тимчасово внутрішньопереміщених осіб та понад 3 млн людей, які
вимушено виїхали за кордон - це наслідки російської агресії сьогодні. Як підтримати
дитину, якщо родина змушена покинути власний дім⁉ 

✅ Потрібно сказати, що робиться все заради її безпеки.

✅ Необхідно дати можливість дитині запитувати все, що вона хоче. І сказати, що її допомога
так само важлива.

✅ Потрібно встановити правила і сказати, що тато зробить все, аби якомога швидше бути з
родиною, якщо він залишається в Україні.

✅ Необхідно частіше гратися з дитиною і дякувати їй за допомогу, за те, що ви робите все
разом.

Шукаемо Українських постачальників



У воєнний період дуже важко стабілізувати емоційний стан та не піддатися страху. На
щастя, чимало українських психологів, психотерапевтів та психологічних центрів
погодилися надавати безкоштовні консультації для кожного, хто потребує.

Перелік центрів та чатів, що надають безоплатну психологічну допомогу:

🔹 Консультативний психологічний центр. Команда психологів-волонтерів організовує
психологічну допомогу для громадян України у зв'язку з актуальною ситуацією. 👉
https://bit.ly/35E9ah2

🔹 Психологічна платформа KAF Безкоштовний, дистанційний онлайн-сервіс для українських
родин, які потребують медичної та психологічної допомоги. 👉 https://bit.ly/3vtDDJA

🔹 Онлайн-платформа «Розкажи мені» надає українцям безкоштовну психологічну допомогу.
Якщо ви відчуваєте тривогу, у вас трапляються панічні атаки, ви близькі до депресії чи навіть
на межі – залиште заявку на сайті та очікуйте. Спеціаліст зв’яжеться з вами якомога швидше.
👉 https://bit.ly/3IgdlNL

🔹 Консультаційний центр кафедри психології та психотерапії УКУ "Порадня" На базі
Українського Католицького Університету стартувала робота Кризової Порадні. Команда надає
безоплатну кризову психологічну допомогу тим, хто цього потребує. 👉 https://bit.ly/3swke96

🔹 Фонд Маші Єфросініної надає Психологічну допомогу для дітей. Заповніть Google-форму
для отримання допомоги для своїх дітей. 👉 https://bit.ly/3tjwvOB

🔹 Telegram-чат "Як ти зараз?" Команда Трітфілд та волонтери запустили телеграм-чат для
колективної емоційної підтримки. 👉https://bit.ly/3vzshEd

🔹 Центр психологічної підтримки ЧНУ Викладачі та студенти психологічного факультету
Черкаського національного університету обʼєдналися для допомоги 👉https://bit.ly/3swrkdR

Пам'ятайте, це нормально – відчувати те, що ви відчуваєте. Коли ви помітили, що
переживаєте складні емоції, спробуйте сказати собі: «Я відчуваю хвилювання і страх, але це
не означає, що я не впораюсь».  
Бережіть себе 🙏

🇺🇦 Українська мова проти війни. Після широкомасштабного вторгнення Росії в Україну
чимало людей вирішили перейти на українську.

Але де знайти гарні курси?

✅Є спеціальна, безкоштовна мовна група підтримки. Долучитися можна щодня об 11:00. Ось
тут усі подробиці

✅ Львівський національний університет імені Івана Франка пропонує вдосконалити навички
використання української за допомогою власного безплатного онлайн-курсу «Українська мова:
основи успішної комунікації». До занять можуть приєднатися всі охочі, незалежно від віку та
рівня освіти. Щоб отримати інформацію та зареєструватися, зверніться або у Viber за
номером +380 67 995 90 96, або напишіть на адресу: anna_hushchak@ukr.net.

✅ МІОК НУ «Львівська політехніка» у співпраці з Департаментом освіти та науки Львівської
ОДА започаткували розмовний клуб «Говорімо українською!». Під час онлайн-зустрічей на
платформі ZOOM усі охочі матимуть можливість поспілкуватися на цікаві теми, завдяки чому
зможуть подолати мовний бар’єр. Участь у клубі безкоштовна. Зустрічі відбуваються двічі на
тиждень. Для реєстрації переходьте за цим посиланням.

0:00
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✅ У Тернопільському національному педагогічному університеті ім. В. Гнатюка започаткували
курси української мови для внутрішньо переміщених осіб. Навчання тривають онлайн у
групах, до яких входять до 25 осіб. Навчання безкоштовне й до курсу можуть долучитися всі
охочі. Щоб приєднатися, заповніть форму за посиланням.

✅ В Ужгороді Центр професійного розвитку педагогічних працівників Ужгородської міської
ради спільно з Управлінням освіти міськради запустив освітній проєкт для всіх охочих вивчити
українську мову або вдосконалити свої навички. Заняття тривають офлайн — у навчальних
закладах міста, де тимчасово проживають переміщені особи. До лекцій можна під’єднатися
також онлайн. Щоб зареєструватися на курс, заповніть форму за посиланням.

Мережа магазинів «Эконом», яка налічує 87 магазинів, шукає регіональних
постачальників і виробників, які можуть доставляти товар на території

Запоріжжя та Запорізької області, Київської області, Житомирської області,
Полтавської та Черкаської області.

Для обговорення умов звертатися за телефонами:
+380 67 333 3087
+380 67 333 3274
+380 67 333 3120
+380 67 333 3053



+380 67 333 5661
+380 67 333 3203
+380 67 333 3272
E-mail: Streletc.E@econom.plus
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